
Cons iliul Local B rezoi, Judelui Valcea 
Nr. I 5007/03.09.2025 

PROCES VERBAL 

Înche iat astăzi 28.08.2025, în sedinţa ordina ră a Consili ului Loca l a l Orasului 
Brezoi. 

Şed i n ţa este publ ică şi îs i desfasoara lucrarile în sala de sedin te a Primarie i o rasului 
Brezoi si pa1ticipa un numar de 12 consilieri locali din 15 d in cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsind :d l.consilier Stanculescu Gabriel, d na Predusel Diana, dna Bota 
Ma ria Luiza. 

La sedinta sunt prezenti domnul Deaconu Viorel, domnul Po pescu Constantin, d in 
partea locui torilor o rasului B rezoi. 

Domnu l presedinte de sedinta Burcus Rems Vasile deschide sedinta, aratând ca 
aceasta sedinta ordinara a Consiliului Local a l orasului Brezoi a fost convocata de catre 
Primarul Orasului Brezoi, dl.Sche ll R.obeit-Adrian pnn Dispozitia nr.300 din 
22.08.2025,convocarea fi ind efectuata prin e-mail. 

Domnul Presedinte de sedinta dă ci tire ordini i de zi: 

I.Aprobarea ord ini i de zi a sedintei ordinare a Consili ului Local Brezoi din data de 
28.08.2025; 

2.A probarea procesu lui verbal al sedintei ordinare d in d ata de 3 1.07.2025; 
3.Proiect de hotarare privind "Aprobarea rectifi car ii bugetului local de venituri si 

cheltuieli pe anul 2025» 

4.Proiecl de hotarare privind „Aprobarea evaluarii prin expertizare tehnco-financia ra 

a unor terenuri intravilane apartinand domeniului privat a l orasului Brezoi» 

5 .Proiect de hotarare privind " Aprobarea Regula mentului privind gestionarea 
deşeuri lor rezul tate în urma executări i l ucrări l or de construcţi i ş i demo lări desfăşurate pe 

raza U.A T. Brezoi"; 

6 .Proiect de hotarare privind „« Modificarea A1t. l la Hotărârea nr. 46/12.05.2025 
priv ind „Aprobarea contractări i unui împrumut în valoare de 5.547.630 le i, în conformitate 

cu prevederile a rt. I din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 25/2025 pentru asigurarea 

unor împrumuturi d in Trezoreria Sta tului"». 

7.lnformare cu privire la proiectu l « Educatie si inovatie prin CD! »ed itia a TV a 
propus de catre Liceul Gheorghe Surdu Brezoi. 

8.Diverse. 



Domnul Prcsedintc de scdinta supune la vot ordinea de zi care se votcaza cu 12 voturi 
"pentru". 

Domnul Presedime de scdinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv „ 
Aprobarea procesului verbal al sedintci ordinare din data de 31.07.2025", care se aproba 
r.11 12 voturi „penrrn". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotarare privind "Aprobarea rectilicarii bugetu lui local de veniLuri si chellllieli pe anul 
2025." 

Dl.consilier Dulcea Eugen "materiale nu au fost puse pe email". 

Dl. Viceprimar "anexele au venit recent". 

Dl.Primar "este vorba de suma care se eolecteaza la taxa de salubritate care trebuie 
rectificata pentru a fi platita pana la sfarsitul anului, si banii pentru Spital.'" 

01.consi lier Dulcea Eugen"carc sunt sumele ?" 

Dl.consilier Cata Raul "26.471,37 mii lei la Spital. 

Dl.consilier Dulcea Eugen "si cealalla trebuie colectata pana la sfarsitu l anului?vorbim 
de un numar de persoane?" 

Dl. Primar" este vorba de 120 OOO Ici/I una. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

1? . " _ votun „pentru . 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi. respectiv proiect 

de hotarare privind" ,,Aprobarea evaluarii prin expertizare tehnco-financiara a unor 
terenuri intravilane apartinand domeniului privat al orasului Brezoi; 

Dl.consilier Dulcea Eugen "avem cereri parca". 
Dl.Primar "sunt 3 terenuri solicitate pentru concesiuni, extinderi." 
Dl.con~i l ier Gherman Marius " unde sunt?" 
Dl.Primar "2 terenuri sunt pe strada Cozia si unul pe strada Fabrici i.Sunt si schite." 

Comisiile de speciali tate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

12 voturi „pentru" . 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv proiect 

de hotarare privind" Aprobarea Regulamentului privind gestionarea deşeurilor rezultate în 
urma executării lucrărilor de constnictii şi demolări desfăşurate pe raza U.AT. Brezoi"; 

Dl.consilier Dulcea Eugen "'regulamentul este cam stufos". 
Dl.Primar " in principiu canci o persoana construieste o locuinta trebuie sa aiba un 

contract incheiat cu operatorul, l se aduce un container si sa adune toate deseuri le » 
Comisiile de specialitate au avizat favorabi l proiectul de hotarare. 



Domnu l Prcscdintc de scdinto supune Io vot proiectul de hotorurc cure se voteaza cu 
12 voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de scdinta trece la punctul nr.6 al ordinii de .lÎ, respectiv proiect 
ut:: l1vla1a1t:: µ1ivi11u" Mvdilicaic<1 1\11. I la llotărârea nr. 46/12.05.2025 privind 
„Aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 5.547.630 Ici, în conformitate cu 
prevederi le art. I din Ordonan\a de urgentă a Guvernului nr. 25/2025 pentru asi1~urarea 
unor împrumuturi din Trezoreria Statu lui 

Dna Secretar General „prima cerinta la dosar este sa precizam si aceasta perioada de 
gratie de 12 luni." 

Comisi ile de special itate au avizat favorabi l proiectu l de hotarare. 
Dna Secretar General "care suni voturile împotriva?" 
Domnul Presedinte de sedinla supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

7voturi „pentru"(Bodun Catalin Danut, Borchina Elena Gabriela, Burcus Remus Vasi le, 
Cata Raul Ioan, Popa Florian Robe11, Popescu Driga Mircea Vasile, Suldac Alexandru 
Alin si 5 abtineri(dl.Dulcea Eugen. Gherrman Marius, Lungu Gheorghe, Petrescu r:Jorinel 
Cornel, Predusel Cristina). 

Dl.Primar "trece". 
Dna.consilier Predusel Cristina "sunt abtineri. 
Domnul Presedinte de sedinla trece la punctul nr.7 al ordinii de zi, ' In formare cu 

privire la proiectul << Educatie si inovatie prin COI »editia a IV a propus de catre Liceul 
Gheorghe Surdu Brezoi." 

Dl.Primar "proiectul e continuarea vechiului proiect care e foarte bun." 
Diverse. 
Dl.Presedinte de sedinta da citire sesizarii nr.11830 din 25.07.2025 adresata 

Consiliului Local Brezoi, de catre domnul Radu Marius. 
Dl.Primar ·'nu avem inventariat niciun drum acolo.Strada Cozia este pana la Statia de 

Transfer.Terenul din spate este al Obstii.Era un dn11n acolo pc care se duceau toti si 
aruncau gunoaie.Dl.Radu Marius are acces prin curte pe la el pentru ca proprietatiile lui se 
invecineaza una cu cealalalta, iar noi nu suntem proprietari acolo." 

Dl. consi lier Ghennan Marius "atunci cine l-a închis daca nu suntcti proprietar?" 
Dl.Primar "noi am închis doar terenul nostru." 
Dl. consilier Gherman Marius "canci ati facut proiectul pentru statie de ce nu 1-ati 

închis atunci ?" 
Dl.Primar "s-a respectat proiectul''. 
Dl. consilier Gherman Marius "asta e închis de acum I an sau 2 ." 
Dl.Primar "pai cand s-a construit CA V -ul s-a închis asa cum era prevazut in proiect." 
Dl. consilier Gherman Marius "cu stiu ca toti candva am trecut pe acolo." 
Dl.Pri mar ·'si aruncati gunoaiele pe acolo, era plin." 
Dl. consi lier Gherman Marius "care gunoaie domnule Primar?" 
Dl.Primar "era p lin de gunoaie pe acolo.De ce nu trece prin curte pe la el?E terenul 

Obstii acolo." 



Dl. consilier Gherman Mari us "nu putem sa-I închidem abuziv." 

Dl.Primar "sunt treceri peste tot prin oras." 

Dl. consilier Gherman Marius "la scoala de jos ele ce i-ati stricat arhi tectura?" 
Dl.Primar ''care arhi tectura?" 

Dl. consi lier Gherman Marius "ati pus po listiren pe scoala." 
Dl.Primar 'nu am pus pe scoala .S-a izolat pe exterior c ladirea noua ." 

Dl. consi lier Gherman Marius "oamenii vorbesc." 

Dl.Primar "documentali-va ca nu este asa." 
Dl.Presedinte ele sed inta "dl.Gherman ati fost acolo sa vedeti?" 

Dl. consilier Gherman Marius "eu spun ce zic oamenii." 

Dl. consilier Bodun Catalin Danut" inclusiv eu am spus ca nu se modifica 
arhitectura cladiri i vechi s i claca vi de acolo de la Gara poti sa vezi destul de clar ca nu s-a 

schimbat.'' 

Dl. consil ier Gherman Marius "am inteles ca numai sunt bani pentru drumul 
Varatica-Draganesti.Haideti sa-I facem asa neasfalta t macar." 

Dl.Primar "cine v-a zis ca nu mai sunt bani?" 

Dl. consilie r Gherman Marius "asa scrie in ziar." 
Dl.Primar ' nici eu nu stiu claca mai sunt bani.Urmeaza sa stabi leasca Guvernul 

claca mai aloca bani." 
Dl. consilier Gherman Marius "haideti sa-I facem asa cum era ca Obstea 1-a stricat." 
D l.Primar "claca l-a stricat sa-l foca .Nu am cu ce sa-l fac acurn, doar atunci canci se 

va da drumul la proiect" 

Dl. consilier Gherman Marius "trebuie facut ca oameni i aia raman izolati." 

Dl.Primar "sus in Podisor nu sunt case." 
Dl. consi lier Gherman Marius "sa nu mai ocoleasca si facem fara asfalt." 

Dna consilier Predusel Cristina "canci ati fost ultima data pe acolo?" 

Dl. consilier Gherman !Vlarius " pe primavara." 

Dna consil ier Predusel Cristina "ati urcat cu masina?" 

Dl. consilier Gherman Marius "nu, pe jos." 
Dl.Primar "proiectul va fi reluat anul vi itor." 
Dna consilier Borchina Elena Gabriela" un cetatean a vazut niste tomberoane în 

cuttea garajelor cu autobuze.Sunt de vanzare, de închiriat?" 
Dl.Primar "sunt pentru cei din Valea lui Stan cam I 00 de bucati date ele operatorul 

de salubrizare." 
D!Viceprimar "sunt la Eoromarchet 140 de lei.Vrem sa-1 responsabilizam pe cei d in 

Valea lui Stan." 
Dl. consi lier Dulcea Eugen "'am vazut o executare silita de la Brai Cata." 

Dl.Primar "am facut contestatie la executare ." 

Dl. consil ier Dulcea Eugen "factura exista nu?" 



Dl.Primar "da.Dorim sa facem o esa lonarc la plata din taxa de salubrizare." 

Dl. consi lier Dulcea Eugen "si 1-a Cal inesti mi-ati promis domnule Viceprimar de 3 
saptan1ani, nu ati mai raspuns nic i la telefon." 

Dl Viceprimar "asa este, v-am prom is ." 

Dl. Primar "va informez cu acesta ocazie ca plec in concedi u." 
Dl. consi lier Petrescu Florinei Cornel " la Sem iluna s-a lasal terenul s1 pe strada 

Panduri ch iar la intrare s i unele capace de la canalizare." 

Dl.Primar "am instiintat pe cei de la Apavil." 
Dl. consilier Gherman Marius "va rog eu sa dati gardul jos." 

Dl.Presedinte de sedinta " unde?" 

Dl. consilier Gherman Marius " la Radu Marius.' 
Dl.Presedinte de sedinta "ai fost acolo sa vezi?" 

Dl. consilier Gherman Marius "nu, nu am mai fost." 

Dl. Primar "cum propui tu facem asta?zice ca am fac ut un gard, dar s-a imprejmuit o 
lucrare." 

D l. consil ie r Gherman Marius ·'ma duc eu sa-I dau jos." 
Dl. Primar "cum sa-I dai jos0 treci prin CA V.Asta e CAV -ul si e terenu l oraşului si 

apoi urmeaza terenul Obstii." 
Dl.consilier Lungu Gheorghe " in Valea lui Stan sunt niste saci de gunoaie 

ui tati.Arunca peste tot.La T roita sunt caini, pisici, gunoaie ." 

Dl. Primar "toate programele prin PNRR sunt suspendate.Asteptam sa vedem ce se 
. t I " mamp a. 

Dl. consil ier Lungu Gheorghe "canalizarea trece prin Yasi latu?". 

Dl.Primar ''nu, o sa fie in urmatoarea etapa." 
Dna consilier Borch ina Elena Gabriela "Raluca Bardasu va multumeste ca probabil 

se vor evita niste accidente.Nu va dati seama cu ce viteza se c ircula pe acolo." 

Dl. consi lier Dulcea Eugen"sa se mai duca acolo jandarmi i, politia." 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi si dicutiile de la punctul „Diverse", 
Doamna Presedinte închide şedinta ordinara a Consiliulu i Local Brezoi, din data de 
28.08.2025 . 

Secretar general u.a.t. 

Popos'" ţ Rmnooo 


